

烟青威潍五百健儿畅游大海

众多游泳爱好者为烟台海滨增添风景线



本报讯(通讯员 申吉忠 摄影报道)2024年山东省全民健身万人游(烟台站)暨烟台市第42届公开水域游泳比赛,于7月21日在烟台市第一海水浴场举行。来自烟台、青岛、威海、潍坊等地的500名游泳健儿击水弄潮,畅游大海。

本次比赛由山东省体育局主办,山东省游泳运动管理中心、山东省游泳运动协会主管,烟台市游泳运动协会、烟台市冬

泳俱乐部、烟台市老年体协游泳工作委员会承办。本次比赛主题为“万人大众游泳,共筑健康中国”。来自烟台市冬泳俱乐部会员、市游泳运动协会等其他会员,以及青岛、威海、潍坊等地的游泳爱好者,共500人下海竞速。

根据不同年龄,比赛设个人项目竞赛、畅游组、团体男女混合自由泳接力竞赛。烈日骄阳,风浪涌浪。健儿们欢呼着

冲向大海,劈波斩浪,奋力游向前方。

经过激烈角逐,决出了个人项目竞赛男子甲、乙、丙、丁组和女子甲、乙、丙组的名次。在体现整体实力的团体男女混合自由泳接力竞赛中,各队紧密配合,充分展示了凝聚力和荣誉感。最终,烟台市冬泳俱乐部总部、莱山冬泳代表队、威海冬泳代表队分获前三名;烟台市冬泳俱乐部总部、威海冬泳代表队、莱山冬泳代表队

分获团体总成绩前三名。

“本次比赛吸引了周边城市泳友的积极参与,规模空前。参赛选手热情高涨,游泳水平明显提高。经过四十多年的发展,烟台市冬泳俱乐部规模不断扩大,水平越来越高,影响力也越来越大。”本次比赛裁判长孙海龙说,这次众多游泳爱好者海中畅游,也为烟台海滨增添了一道风景线。

中国女垒世界杯 决赛排名第五

新华社北京7月21日电 2024年女子垒球世界杯总决赛当地时间20日在意大利乌迪内落幕,中国女垒5战2胜3负,最终排名第五,取得了近四届世界杯的最佳成绩。

本次比赛采用“分组循环+超级循环”赛制,小组赛阶段8支球队分为两组,两个小组前两名共4支队伍进入超级循环,争夺冠亚军资格,其他4支队伍进入到五到八名的超级循环赛,并通过积分确定最终名次。

赛前世界排名第17的中国队和排名第一的美国队、第五的加拿大队、第七的意大利队同属A组。B组4支队伍是排名第二的波多黎各队、第三的日本队、第八的荷兰队和第十的澳大利亚队。

中国队谢佳欣获得本次赛事“最佳防守球员”奖,任敏以指定球员身份入选“世界最佳阵容”。

国际青少年 足球邀请赛开赛

新华社北京7月21日电 21日,2024年第九届“长城杯”国际青少年足球邀请赛在北京开幕,来自中日韩等5个国家的8支U15球队参赛。

本届“长城杯”比赛秉承“创新、合作、开放、共享”的主题,设置男子U15组别,专为2009年1月1日至2010年12月31日间出生的青少年量身打造。本次比赛共邀请8支实力强劲的U15球队参加,分别是:白俄罗斯明斯克U15队、日本神奈川U15选拔队、韩国济州联U15队、泰国清迈U15队、北京U15队、浙江职业足球俱乐部U15队、长春亚泰U15队、陕西足协U15代表队。

比赛之余,赛事组委会特别安排了一系列文化参观活动,旨在让参赛队员们更加深入地了解和体验北京丰富的历史文化和奥运遗产,促进国际间的文化交流与理解。

强队云集 “冰山雪莲”期待绽放 ——巴黎奥运会曲棍球项目前瞻

7月27日至8月9日,来自世界各地的男女各12支队伍将为巴黎奥运会曲棍球项目男子组与女子组金牌展开角逐。参赛名单中云集了荷兰、比利时等强队,而有“冰山雪莲”美誉的中国女子曲棍球队也期待打出风采,在领奖台占据一席之地。

位于巴黎西北近郊的伊夫·迪马努瓦尔体育场将是本次奥运会的曲棍球赛场。100年前的1924年奥运会,这座体育场作为主会场承办了开幕式以及多个项目的比赛,如今将在100年后见证曲棍球项目在此上演。作为奥运会的热门项目,曲棍球在2012年伦敦奥运会上售出超过63万张门票,在当届奥运会排名第三。如国际曲棍球联合会官网所说,奥运会是曲棍球项目的终极赛事,奥运金牌则是这项运动最令人为之神往的奖赏。

过往几届赛事,不同球队曾先后摘下皇冠上的明珠。伦敦奥运会,德国男队夺冠,荷兰与澳大利亚紧随其后;女队冠军则是荷兰,阿根廷与英国分获亚军与季军。在里约,男曲冠军分别是阿根廷与比利时,女曲金牌分属英国与荷兰,两组第三名均是德国队。在东京,男子组比利时、澳大利亚与印度分列前三,女子组则是荷兰、阿根廷与英国。不难看出,尽管冠军几易其主,但组成第一集团的强队名单相对固定。

强队当中,荷兰无疑有着最稳定的发挥,他们在奥运会上共席卷6金、6银、6铜。此次兵发巴黎,荷兰男女两支国家队均排名世界第一,甚至有望成为1980年女曲进入奥运会后首个包揽单届奥运会男女曲金牌的国家。

男队方面,卫冕冠军比利时或许会是荷兰夺冠路上的最大阻碍,英国、澳大利亚与德国等强队亦蠢蠢欲动。值得一提的是,纵观奥运曲棍球史,22次参赛、8次夺金的印度队无疑是男子项目中无可争议的老牌强队,尽管自1980年莫斯科奥运会夺冠后他们经历了长达41年的奖牌荒,但在东京摘得铜牌后,这支队伍有望在巴黎再度冲击领奖台席位。

相对于在世界排名中领先第二名不足100分的荷兰男队,荷兰女队在项目中的统治力格外明显,目前她们与第二名阿根廷之间的差距超过500分。在奥运会上,她们自雅典开始就从未错失决赛。若不是英国队守门员在里约女曲决赛中的神勇发挥,荷兰几乎达成从北京奥运会开始的四连冠。

在北京奥运会上,中国女曲在决赛中0:2不敌荷兰,但银牌依然创下中国曲棍球队在奥运赛场上的最佳成绩。21世纪头十年,中国女曲在各项国际大赛中名列前茅,获得“冰山雪莲”的美誉,意指姑娘们平时默默训练,大赛则常常一鸣惊人。

在2010年广州亚运会,中国女曲达成三连冠,但随着曲棍球规则的多项重大调整,队伍慢慢进入低谷期,仁川与雅加达未能夺冠,近两届奥运会位列第九。不过随着东京奥运会执教荷兰女曲夺冠的金牌教头、澳大利亚人安南在2022年接过教鞭,中国女曲队员在运动能力和技战术方面快速成长,队伍实力近年来稳步上升。

2023年杭州亚运会,女曲姑娘们时隔13年重夺亚运会冠军,一举锁定巴黎奥运会参赛资格。本届奥运会,女子12

支队伍分为两组,中国队与荷兰队以及比利时、德国等老牌强队同处女子A组。各组前四名将晋级淘汰赛。

展望巴黎,安南表示:“我们必须战胜日本和法国,对阵德国、比利时力争拿到积分,对阵荷兰也是。先打进四分之一决赛,然后一切皆有可能。”她认为,打入八强对于这支中国女曲来说甚至都不算好,以队伍的潜力来讲,应该有更好的成绩。

担任球队智囊的澳大利亚籍助理教练查尔斯·沃思此前接受采访时表示,尽管赢得奥运奖牌的道路充满挑战,但中国女曲有实力站上领奖台。查尔斯·沃思应安南的邀请出任中国女曲助教,而在安南昔日作为球员随澳大利亚女曲两度奥运夺金时,场边的主帅正是查尔斯·沃思。他举例说,此前中国女曲就曾在练习赛中击败过荷兰队,而双方最近交手时的进攻评分也难分高下,在此前,这一数据上荷兰队远高于中国,足见球队的进步。

近几个月来,中国女曲赴澳大利亚珀斯进行了为期约7周的集训,随后先后在比利时安特卫普、英国伦敦参加曲棍球世界杯超级联赛,并于7月前往荷兰,为巴黎奥运会做最后的备战。

安南表示,对于中国女曲最后阶段备战的待办事项,她列了一个长长的单子,可见任务之多。但她认为,相对于其他表现已经固定的队伍,中国队目前仍有提升空间,本身就令人兴奋。28日,中国女曲将在当天上午的首场比赛中对阵比利时,在实战中检验备战成果,正式开启巴黎奥运会征程。

新华社巴黎7月20日电

万华化学集团股份有限公司万华烟台产业园氯化氢氧化扩能项目环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等相关文件的要求,对《万华化学集团股份有限公司万华烟台产业园氯化氢氧化扩能项目环境影响报告书》进行征求意见稿公示,使项目建设可能影响区域内的公众对项目建设情况有所了解,并调查社会公众对项目建设的态度和建议,接受社会公众的监督。

一、建设项目建设名称及概况

项目名称:万华烟台产业园氯化氢氧化扩能项目
项目选址:烟台化工产业园

项目概况:改扩建前后均采用万华自主研发的氯化氢催化氧化法制备氯气的技术。改扩建前总产能为57.6万t/a,改

扩建后总产能为90万t/a,部分公辅工程、环保工程依托万华烟台产业园现有设施。

二、公众咨询途径

建设单位名称:万华化学集团股份有限公司
通讯地址:山东省烟台市经济技术开发区重庆大街59号

联系人:许先生

联系电话:0535-3387629

电子邮箱:272754602@qq.com

评价机构:青岛中石大环境与安全技术中心有限公司
通讯地址:山东省青岛市黄岛区漓江西路877号

联系人:薛工

联系电话:0532-68058025

电子邮箱:xy@upchse.com

三、环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

查阅纸质报告书的方式和途径:查阅期限为环境信息公开后5个工作日。公众可以在公告发布后以电话或者信件的方式向建设单位索取。

查阅简本网络链接:<https://www.whchem.com/cmscontent/1554.html>

四、征求意见的公众范围

本次公告主要征求万华周边公众对本项目环境影响、污染防治措施等环境保护方面的意见和建议,望广大居民向建设单位和环评单位提出宝贵意见和建议。

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过网络链接下载公众参与意见表(附:公众意见表)网络链接:<https://www.whchem.com/cmscontent/1554.html>

并通过信函、传真、电子邮件等方式向建设单位提交公众意见表,向建设单位提出与本项目相关环境影响以及环保方面的意见。

六、公众提出意见表的起止时间

自公告发布起5个工作日内,您可以将意见反馈给我们,请您提供联系电话和联系地址,以便建设单位和环评单位反馈意见以及环保部门核查。非常感谢您的支持。

万华化学集团股份有限公司

2024年7月17日

烟台市散文学会成功换届 邓兆安当选为新一任会长



本报讯(YMG全媒体记者 滕新书 通讯员 任韶华 摄影报道)7月21日,烟台市散文学会召开第四次会员代表大会,选举产生了新一届理事会理事、监事和新一届领导班子,邓兆安当选为新一任会长。

按照烟台市文联关于市属各文艺家协会换届工作的意见精神和烟台市散文学会章程等相关规定,烟台市散文学会召开此次会议,旨在总结过去,规划未来。中国作协、中国散文学会、山东省散文学会和烟台作协等有关领导发来贺信,烟台文联党组书记宋作新到会讲话。

烟台市散文学会是由烟台市文联主管的市一级专业法人学术团体,成立于2007年,会员从成立之初的几十人发展到现在已有八百多人,学会主办的《烟台散文》被评为山东省优秀内部期刊。烟台市散文学会会经常组织各种笔会,包括全国散文名家写长岛笔会、全国散文名家写莱山笔会、山东散文名家写牟平笔会等,邀请到全国著名散文家石英、梁衡等前来采风、指导,培养和推出了一大批文学新人。

工作室挂牌影视创作基地 高吉波被青岛电影学院聘为客座教授



本报讯(YMG全媒体记者 滕新书 摄影报道)7月19日,青岛电影学院表演艺术学院院长谭晓寅赶到福山区张格庄镇西水夼村,为我市作家高吉波的影视文学工作室半步草堂挂牌影视创作基地,高吉波也被该院聘为客座教授。这标志着高吉波的影视创作在广受国内影视出品机构青睐的同时,其创作理念也引发专业高校关注。

青岛电影学院选择与高吉波先生合作,是因为高先生的文学作品,不论小说、散文还是哲学短语,既有独特的理性认知又有真诚而深情的感性表达,易净化、升华受众的灵魂。”谭晓寅介绍,“由高先生根据这些原著改变的影视剧本又具有独特清新耐人寻味的画面感,市场之外,也特别适合学院教学。”

高吉波,作家、编剧、书画家,烟台市作协副主席。代表作有散文《雪地里的红棉袄》《一张藏了半个世纪的照片》、寓言《狐狸审

案》、报告文学《关于一个英雄铜像的报告》、中篇小说《大酒窖》、长篇小说《城门》等。其散文《雪地里的红棉袄》,至今已连续23年保留在全国大学、中学、小学不同语文教材,是多省市中考语文试题之一。

近年来,张格庄镇坚持文化兴镇,走出了一条以传统文化推动特色文旅一体化产业发展的新途径。作为其中的代表村,西水夼村获评“全国文明村”“中国特色旅游小镇”等荣誉称号,吸引了不少文化名人的目光。四年前,高吉波成为最早进驻西水夼村的艺术家之一。

青岛电影学院选择与高吉波合作,是因为高先生的文学作品,不论小说、散文还是哲学短语,既有独特的理性认知又有真诚而深情的感性表达,易净化、升华受众的灵魂。”谭晓寅介绍,“由高先生根据这些原著改变的影视剧本又具有独特清新耐人寻味的画面感,市场之外,也特别适合学院教学。”

高吉波,作家、编剧、书画家,烟台市作协副主席。代表作有散文《雪地里的红棉袄》《一张藏了半个世纪的照片》、寓言《狐狸审

剪纸倡廉洁

巧手颂清风

“廉”字、刻“莲”花,一起体悟廉洁的文化内涵。经过一番精雕细琢,一幅幅构图精妙、立意深远的廉洁剪纸作品呈现在眼前,每幅作品都凝聚了党员和群众在剪纸中感受到廉政文化的滋养。

在当天的活动现场,社区党员与群众围坐在一起,他们剪



7月20日,盛装的女孩参加在加拿大多伦多举办的加勒比狂欢节青少年游行,在街道上掀起彩色的狂欢。

新华社